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LP 5121 Endstufe R 2012, R 2023, R 3020
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LP 13 145 LED-Aussteuerungsanzeige R 2012. R 2013 R2023.R 3020

13145 I —I

1

155V
VD 06-VD 13 = VOA 28
VD14 = VQA 38
VD15-VD17 = VQA 18

‘f
22125

VD OB - VD13 VD1 VD15- VD17
| e D), Sl
2 1 M0 9 8
H53V]
VI 01
VT02 byl T
sC 9 8 76 5 & 1
238e A 277D q
13 10 11 12 13 14 15 16 17 18
|76 TV T 171
T
™
R11 4

15k[12k]

Allen Bauelementen der Lp 13145 ist eine 13 voranzustellen, z.B. C 01 = C 1301
Werte in Klammer [ ] gelten fir R 2013

Variante SF-Transistor

Variante S0 -Transistor
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Loch 92,2 zur Leiterzugunterbrechung
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LP 18021 Phasenumkehrstufe R 2012, R 2023, R 3020
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Allen Bauelementen der Lp 18021 ist eine 18 voranzustellen, zB. R01=R 1801
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